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BARAJA DE LA ASOCIACION ESPAÑOLA DE PINTORES Y ESCULTORES
Os presentamos una nueva idea original que la Asociación Española de Pintores y Escultores va a realizar, un proyecto común al que estáis llamados todos los socios que queráis participar.

Se trata de realizar una Baraja española “artística”, ilustrada por los socios, previa selección. Con cuatro palos: oros, copas, espadas y bastos, vamos a realizar la española de 48 cartas, que serán posteriormente expuestas y con​formarán la primera publicación de la AEPE desde hace muchos años. Los requisitos para participar son:
• Podrán tomar parte únicamente los socios de la Asociación Española de Pintores y Escultores, pudiendo presentar cada socio, tantos trabajos como estime conveniente, pero siempre teniendo en cuenta que cada uno de ellos generará una inscripción, con las obligaciones económicas que ello conlleva.
• Cada socio ilustrará una carta, que se le asignará tras una selección que correrá a cargo del Jurado que a tal efecto se nombre.
• La técnica será libre: óleo, acrílico, pastel, dibujo, grabado, pintura digi​tal.... quedando excluida la fotografía.
• Las medidas deberán ser, obligatoriamente, de 35 x 27 cm., en formato vertical.
• El soporte será de un material delgado, papel, cartón o madera que no supere los 2 mm. de grosor y no serán enmarcadas.
• Las obras se presentarán en nuestro domicilio social C/ Infantas, 30, 2º dcha. de Madrid, hasta el día 28 de abril de 2014, de 10 a 13 h. y 17 a 20 h., junto al boletín de inscripción debidamente cumplimentado, que se puede descargar en www.apintoresyescultores.es, o recoger en el lugar de presentación. Cualquier omisión o carencia de datos en el Boletín de Inscripción será objeto de no admisión.
• Los trabajos recibidos por agencia de transporte indicarán a las mismas las fechas y horarios citados, y tendrán embalaje reutilizable, siendo por cuenta del autor los gastos que se originen. La AEPE no se responsabili​za del deterioro de las obras por embalaje inadecuado.
• Los artistas al hacer entrega de las obras presentarán el carnet de aso​ciado, el recibo que justifique estar al corriente de pago y abonarán la cantidad de 10 euros para cubrir parte de los gastos de organización. Las obras remitidas a través de agencias de transporte deberán incluir dentro del embalaje el boletín de la obra cumplimentado y la cuota de inscripción. No se devolverá el importe de la inscripción a los artistas.
• Además, será imprescindible enviar una fotografía de la obra presentada, debidamente recortada (es decir, sin que aparezca el marco, caballete, etc.) en formato JPGE, con un tamaño máximo de alto y ancho de la imagen, dependiendo de la orientación de la misma, de 1200 píxeles. La fotografía irá acompañada del nombre y apellidos del autor, seudónimo (si lo tuviera), la carta con la que participa (ejemplo: 2 de copas, 7 de bastos,...), técnica y dimensiones de la obra, al correo electrónico de la Asociación Española de Pintores y Escultores, administracion@apintoresyescultores.es, antes del día 28 de abril de 2014. Todas las fotografías que no cumplan estos requisitos (que no contengan algunos de estos datos básicos) no serán admitidas. A la recepción de la fotografía, la AEPE girará una contestación (positiva o negativa) de la correcta recep​ción de la obra. Quedarán excluidas de la Baraja, las obras que no hayan girado fotografía al correo de la AEPE, que se reserva el derecho de re​producción de las obras presentadas.
• Necesitamos saber en cuanto os sea posible vuestra participación, como fecha máxima hasta el 24 de marzo (PLAZO AMPLIADO HASTA EL 11 DE ABRIL). A partir de ese día nos pondremos en contacto con los inscritos, para asignaros la carta que os ha corres​pondido.
Madrid, marzo de 2014
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El Presidente                                            



La Secretaria General
José Gabriel Astudillo López  


              Mª Dolores Barreda Pérez                                  


