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ABC dario de Greguerías de la AEPE

Os presentamos otra idea original que la Asociación Española de Pintores y Escultores va a realizar, un proyecto común al que estáis llamados todos los socios que queráis participar.
Se trata de realizar una edición “artística”, ilustrada por los socios, previa selección, del Abecedario de Greguerías de Ramón Gómez de la Serna: 54 letras (27 mayúsculas y otras 27 minúsculas), que serán posteriormente expuestas y con​formarán una de las más ambiciosas publicaciones de la AEPE desde hace muchos años. 
Nos gustaría además, poder realizar con los trabajos, un libro de autor con el que poder participar de una forma muy especial, en la próxima edición de la Feria MASQUELIBROS del año 2016.

Los requisitos para participar son:
• Podrán tomar parte únicamente los socios de la Asociación Española de Pintores y Escultores, pudiendo presentar cada socio, tantos trabajos como estime conveniente, pero siempre teniendo en cuenta que cada uno de ellos generará una inscripción, con las obligaciones económicas que ello conlleva.
• Cada socio ilustrará una letra, que se le asignará tras una selección que correrá a cargo del Jurado que a tal efecto se nombre.
• La técnica será libre, pero el soporte será el papel, quedando excluida la fotografía.
• Las medidas deberán ser, obligatoriamente, de 35 x 27 cm., en formato vertical.
• Las obras no se presentarán enmarcadas, sino debidamente protegidas para evitar su deterioro.

• Las obras se presentarán en nuestro domicilio social C/ Infantas, 30, 2º dcha. de Madrid, entre los días 7 y 18 de diciembre de 2015, de 10 a 13 h. y 17 a 20 h., junto al boletín de inscripción debidamente cumplimentado, que se puede descargar en www.apintoresyescultores.es, o recoger en el lugar de presentación. Cualquier omisión o carencia de datos en el Boletín de Inscripción será objeto de no admisión.
• Los trabajos recibidos por agencia de transporte indicarán a las mismas las fechas y horarios citados, y tendrán embalaje reutilizable, siendo por cuenta del autor los gastos que se originen. La AEPE no se responsabili​za del deterioro de las obras por embalaje inadecuado.
• Los artistas al hacer entrega de las obras presentarán el carné de asociado, el recibo que justifique estar al corriente de pago y abonarán la cantidad de 10 euros para cubrir parte de los gastos de organización. Las obras remitidas a través de agencias de transporte deberán incluir dentro del embalaje el boletín de la obra cumplimentado y la cuota de inscripción. No se devolverá el importe de la inscripción a los artistas.
• Además, será imprescindible enviar una fotografía de la obra presentada, debidamente recortada (es decir, sin que aparezca el marco, caballete, etc.) en formato JPGE, con un tamaño mínimo de alto y ancho de la imagen, de 2400 píxeles. La fotografía irá acompañada del nombre y apellidos del autor, seudónimo (si lo tuviera), la letra con la que participa y que se le asignará previamente, técnica y dimensiones de la obra, al correo electrónico de la Asociación Española de Pintores y Escultores, administracion@apintoresyescultores.es, antes del día 18 de diciembre de 2015. Todas las fotografías que no cumplan estos requisitos (que no contengan algunos de estos datos básicos) no serán admitidas. A la recepción de la fotografía, la AEPE girará una contestación (positiva o negativa) de la correcta recep​ción de la obra. Quedarán excluidos del “Vía Crucis”, las obras que no hayan girado fotografía al correo de la AEPE, que se reserva el derecho de re​producción de las obras presentadas.
• Necesitamos saber en cuanto os sea posible vuestra participación, como fecha máxima hasta el 16 de julio de 2015. A partir de ese día nos pondremos en contacto con los inscritos, para asignaros la letra que os ha corres​pondido.
Madrid, junio de 2015
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El Presidente                                            
           


                   La Secretaria General
José Gabriel Astudillo López  


                                 Mª Dolores Barreda Pérez                                  

Abecedario de Greguerías de Ramón Gómez de la Serna

A «La A es la carpa del alfabeto»

B «La B es el ama de cría del alfabeto»

C «La G es la C que se ha dejado bigote y perilla»

D «La D mayúscula de cada Domingo es siempre diferente»

E «Las Estrellas trabajan con red. Por eso no se cae ninguna sobre nuestra cabeza»

F «La F es el grifo del abecedario»

G «En el Gato se despereza la S»

H «La H es la escalera del abecedario»

I «No sé por qué la I mayúscula ha de quedarse sin punto»

J «La Jaqueca es la coquetería del dolor de cabeza»

K «La K es una letra con bastón»

L «La L parece largar un puntapié a la letra que lleva al lado»

M «La Mecedora nació para ser nodriza»

N «La M siempre se sentirá superior a la N»

Ñ «La ñ dice adiós con su pañuelo a los niños y a los ñoños»

O «Los bostezos son Oes que huyen»

P «La q es la p que vuelve de paseo»

Q «La q es la p que vuelve de paseo»

R «El relámpago es la rúbrica nerviosa de Dios»

S «La S es el anzuelo del abecedario»

T «La T está pidiendo hilos de telégrafo»

U «Pingüino es una palabra atacada por las moscas»

V «Todas las Venus se parecen por detrás»

W «La W es la M haciendo la plancha»

X «La X es el corsé del alfabeto»

Y «La Y es la copa de champaña del alfabeto»

Z «La Z es un siete que oye misa»
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Greguerías

Son textos breves semejantes a aforismos (es una declaración u oración que pretende expresar un principio de manera concisa, coherente y en apariencia cerrada), que generalmente constan de una sola frase expresada en una sola línea, y que expresan, de forma aguda y original, pensamientos filosóficos, humorísticos, pragmáticos, líricos, o de cualquier otra índole. 

Se considera un género creado por Ramón Gómez de la Serna.


¿Y qué es una greguería? Ramón Gómez de la Serna, su creador, la define esquemáticamente así:



       Humorismo  +  Metáfora  =  greguería


Es una sentencia ingeniosa y breve que surge del choque casual entre el pensamiento y la realidad. 

El propio Gómez de la Serna, en su prólogo a Total de greguerías (1955), citó como antecedentes de la greguería a parte de la obra de autores como Luciano de Samosata, Horacio, Shakespeare, Lope de Vega, Quevedo, Jules Renard, Saint-Pol Roux, George Santayana, entre otros.


La imagen en que se basa la greguería puede surgir de forma espontánea, pero su formulación lingüística es muy elaborada, pues ha de recoger sintética, ingeniosa y humorísticamente la idea que se quiere transmitir.

El efecto sorpresivo se obtiene a través de:


* La asociación visual de dos imágenes: «La luna es el ojo de buey del barco de la noche».


* La inversión de una relación lógica: «El polvo está lleno de viejos y olvidados estornudos».


* La asociación libre de conceptos ligados: «El par de huevos que nos tomamos parece que son gemelos, y no son ni primos terceros».


* La asociación libre de conceptos contrapuestos: «Lo más importante de la vida es no haber muerto».


El pasado año 2014 los académicos de la lengua rindieron un fabuloso homenaje a las letras del alfabeto en una obra titulada “Al pie de la letra. Geografía fantástica del alfabeto español”, en la que se incluyen comentarios y reflexiones de 67 ilustrados sobre las distintas letras que designan su plaza en la corporación, es decir, su sillón académico, que sin duda os podrán servir de ayuda en la ilustración de nuestro particular ABC dario.
