La artista María Alonso Páez nació en Bilbao en el año 1959 en el seno de una familia de artistas. Comienza a pintar y a esculpir a muy temprana edad, fascinada por el color y las formas, iniciándose así en el arte, induciéndole desde muy joven a realizar exposiciones en diferentes puntos de España y el extranjero.
 
A partir de los años 80 viaja prácticamente por todo el mundo, adquiriendo extraordinarias experiencias, especialmente en su estancia en monasterios a pie del Himalaya, tanto en la India como Nepal y Bhutan, que enriquecen su visión artística e intelectual, plasmado todo ello en sus obras. 
 
Las ganas de María por expresarse a fondo mediante el color y las formas son inagotables, pasando por diferentes etapas pictóricas y experimentando diferentes técnicas, materiales y texturas, utilizando medios y pigmentos naturales.

En el año 2004 recibe el primer premio de investigación artística creado por la fundación Orbegozo.

María reside actualmente en España y tiene su atelier en plena naturaleza, rodeada de mar y montaña, a las afueras de Bilbao.
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Sus obras han sido expuestas en diferentes centros y galerías de arte en Rusia, Italia, Francia y España.

Durante este año 2013 ha expuesto sus obras en:

· Barcelona (Galería Mar)
· Zaragoza (Galería Salduba)
· Lleida ( Galería Terraferma)
· Bilbao (Galería Llamas)
· Barcelona (Espacio 120)
· Madrid (Feria Estampa. Representada por la Galería O+O de Valencia)
· Marbella (Feria MarbArt. Representada por la Galería MDA de Suecia)
· Valencia (Galería O+O)
· Madeira (Bienal Internacional de Arte representada por la Galería O+O de Valencia)
· Participación en el Proyecto “Andante” Colección del arquitecto Ramón Álvarez.



